

Кина не будет. «Союзмультфильму» - 77 лет

77 лет назад, 10 июня 1936 года, в СССР начала работу студия мультипликационных фильмов «Союздетмультфильм». Спустя год её переименовали в «Союзмультфильм». Считается, что решение о создании студии исходило лично от И. В. Сталина.



Для неё были выделены помещения двух закрытых Советской властью храмов. Один из них в 1991 году был возвращен Русской Православной Церкви, второй находится в федеральной собственности и закреплён за ФГУП "ТПО "Киностудия «Союзмультфильм».

Первый мультфильм, выпущенный студией в том же 1936 году, был чёрно-белым – он назывался «В Африке жарко». С 1937 года начали выпускаться цветные мультфильмы. В 1945 вышел первый полнометражный мультфильм — «Пропавшая грамота», а в пятидесятые годы студия освоила производство кукольных фильмов.

Во второй половине 1990-х годов «Союзмультфильм» впал в глубокий кризис и подвергся ряду экономических и юридических махинаций, результатом которых стало увольнение большей части коллектива студии и фактическое разделение на два противоборствующих предприятия — ФГУП «Союзмультфильм» и ОАО «Союзмультфильм».

В настоящее время студия существует исключительно за счет использования авторских прав на «золотой фонд» отечественной мультипликации. Работа над единственным новым фильмом, «Гофманиадой», длится уже более 10 лет.

Сейчас на студии проводятся экскурсии школьников и мастер-классы по созданию мультфильмов для детей. По мнению ряда мультипликаторов, «Союзмультфильм» погиб безвозвратно, и сейчас от него осталось только здание (которое, впрочем, рано или поздно отойдёт православной церкви). Несмотря на то, что студия находится в государственной собственности, никаких решений, позволивших бы возродить её, не принято до сих пор.

[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)